

泄洪河道乱采,挖走沙子剩石堆

柳埠镇榭疃河有人乱采沙石,村民担心汛期安全

本报4月20日讯(见习记者 张永宽) 眼看着汛期要来了,历城区柳埠镇榭疃河河滩的沙土被大量挖走。由于该河属于泄洪河,居民担心挖沙后剩余的石头堆放在河道内,会导致河道排水不畅。

4月19日,记者来到柳埠镇榭疃村。榭疃河就在村西邻,由南向北流。这个季节的榭疃河已经断流,只有一些水洼残留在河床上。记者从S103省道边一家名为“泰山奇石”的商铺向东出发,沿着一条曲折小路,经过几座民房,找到了村民挖沙的河段。

村民挖沙的河段四五十米长,河床上石头裸露,坑坑洼洼,形成了三四个巨坑和一个挨一个的大石堆。巨坑边上有筛好但并没有被拉走的沙子,石堆的高度都超过了河岸的高度,直接将河道堵塞。现场虽无挖沙的村民和大型设备,但有筛沙子的支架。

在河道附近的村民告诉记者:“这里年年都有人挖沙子,这些人都是俺村里的,他们挖出来沙子后就在河床上筛,把



河道内堆积着大量石堆。

本报见习记者 张永宽 摄

筛出来的大石头都堆在了河道里,河道装不下就堆到地边上。去年山里来了洪水,河道流不过去,都流到田里了。这河道里的沙子都被人占了,我找过挖沙的人,让他们把石堆清理走,他们根本不埋。”

住在河岸的村民告诉记者,这条河只有这里有沙子,而沙子基本上都挖光了,剩下的都是粗沙子。这些粗沙子也能

用,铺路,砌墙都行,想要细沙子的话,多筛几遍也能筛出来。筛沙子筛出来的石头也有用,除了铺路,还能做装饰,石材,大的有大的用处,小的有小的用处。挖沙子的大多是本村村民,都是自己家里用沙,挖不多,外村村民也来挖,但要交钱,一公斤一毛钱。这位村民说:“这条河没人管,村民在这里挖沙子也不用村委会同意。

外村人来挖少量的也行,挖上百方,上千方的就不行了。”

据了解,乱采河沙会影响防洪安全。无序采沙会破坏河床形态,河床上的采沙坑会改变河流局部流速,影响行洪速度。沙石堆积在河道导致局部河段河床抬高,河道堵塞,雨季一旦出现大量降雨,山洪排泄不畅会溢出河道,淹没两岸农田和民居。

电动三轮自燃 私家车遭了殃

本报4月20日讯(记者 戚云雷 实习生 刘晓利) 20日凌晨,在天桥区东泇河路金荷苑小区4号楼楼下,一辆电动三轮车发生自燃后被烧成空壳。不幸的是,停在旁边的一辆私家车也因此遭了殃,车门被火烧坏。据了解,电动三轮车疑因电瓶异常而发生自燃。

20日上午,记者来到位于天桥区东泇河路的金荷苑小区,着火的三轮车位于4号楼三单元门前。据附近一家商店的店主张先生介绍,自燃是夜里发生的,当时他听到外面有“砰砰”的爆裂声。“我还以为外面有人在打架,后来才知道是三轮车着火后玻璃和轮胎爆炸的声音。”

张先生告诉记者,由于事发时他已准备睡觉,所以并没有出门去看,后来他听其他居民说,当时车主只是报了警,而没有让消防车过来灭火。“可能是他们自己从家里取水灭火的吧。”张先生表示。

记者在现场看到,着火的电动三轮车已被烧成空壳,车内几乎没有剩下可燃物,虽然可以看出是一辆红色三轮车,但铁皮车棚上的喷漆已被烧没了。在三轮车旁边,一辆私家车也不幸受到牵连,车门上的喷漆被烧得起了皮。

根据私家车上留下的挪车电话,记者联系到车主,但车主拒绝接受采访,称他会和三轮车车主协调处理此事。记者采访时,一名中年男子拿着一块破布试图把烧成空壳的三轮车盖起来,但该名男子也拒绝接受采访。

至于电动三轮车的起火原因,商店的店主表示,可能是因为电动三轮车的电瓶质量不合格,才导致自燃。不过,事发时三轮车是否在充电,该店主表示并不清楚。



被烧毁的三轮车。 本报记者 戚云雷 摄

租房居住每月多交80元停车费

济南一市民停车遭受“特殊待遇”



北全福小区门口设有门禁,如果不办理蓝牙,停车每次收费10元。

本报记者 刘雅菲 摄

本报4月20日讯(记者 刘雅菲) 就因自己是租房居住,每月就得比其他住户多交80块钱的停车费,这让租住在北全福小区的高先生十分不满。物业表示因为是回迁小区所以对原来的居民不收费,收费只针对租房者。而律师认为,不管是租房还是原住户,居住在同一小区,就该享受同等待遇。

为了工作方便,高先生在北全福小区租了个房子,刚入住的时候停车不收费,在门口摁一下喇叭,保安就会抬杆放行。可不久前,当高先生下班回家照例等着保安抬杆的时候,却被告知有车的小区居民要交70元办理蓝牙,如果不办,每次进门都需要交10块钱。而租房住户办理蓝牙后每个月要多交

80元停车费。在和邻居沟通时,高先生发现小区的其他住户并不需要交钱,收钱只是针对租房户的。这让高先生有点想不通:“停车都是占同样大的地方,我们租房也是交房租的,为什么我们租房的停车就得额外交钱呢?”

20日,记者来到小区物业,负责人甄先生表示,北全福小区是由北全福庄改造而来的旧村改造小区。小区居民大概有5000人左右,停车资源也是越来越紧张。“办了蓝牙之后横杆可以自动抬起,而且收费之后,小区以外的车就不能进入小区了。”

甄先生也坦言,对于固定住户和租房者的收费标准确实不一样。但之所以这样规定是

有原因的:“我们的物业是小区居民自己组织的,回迁的村民不仅停车不收费,物业费卫生费等都不收,这是村民应享有的待遇。”同时,甄先生认为,对租房者收取停车费并不过分,而且房东都会将停车收费的问题直接告诉租户。

山东舜祥律师事务所律师认为,不管租户还是其他住户,都是小区里的业主,区别对待是不合理的。“小区的管理应该是一视同仁,小区里的车位从理论上讲也应该是小区业主集体所有。”王建华认为,由物业公司通过收停车费的形式收管理费也是应当的,“但是不能一部分业主享受特权,一部分业主承担过重的义务。”

知蜂堂蜂胶 四月厂家钜惠

17年品质坚守 17年感恩回馈

优惠一: 买蜂胶(或王浆), 赠蜂胶(或王浆)。

◇买7赠2,买12赠4,会员再送蜂胶皂两块;
 ◇买20赠9,会员再送“知蜂堂日化礼包”一个。

优惠二: 买蜂胶赠鱼油(或鱼肝油)。

◇买7赠5,买12赠10,会员再送蜂胶皂两块;
 ◇买20赠21,会员再送“知蜂堂日化礼包”一个。

优惠三: 买蜂胶(或王浆), 赠植物本草。

◇买7赠3,买12赠6,会员再送蜂胶皂两块;
 ◇买20赠12,会员再送“知蜂堂日化礼包”一个。

优惠三: 鱼肝油、茶素宝、叶黄素蓝莓、鱼油等买3赠1。

优惠四: 蜂蜜系列、花粉系列、日化系列买4赠1。

选蜂胶 认准“北京知蜂堂”

第一,国家卫生部认定“调节血糖、调节血脂、免疫调节”三大作用,功效更全。

知蜂堂蜂胶,国家认定具有“调节血糖、调节血脂、免疫调节”三大作用。包装上的这12个字是国家卫生部批准的,真正能说明问题,消费者买得明白,吃得放心。

第二,知蜂堂拥有专业、完整的蜂胶生产链,不同于委托加工的产品。

一、引进先进气相色谱、液相色谱分析仪器把原料质量关,充足的蜂胶原料储备,保证市场供应;二、国家专利超声波提纯技术(专利号:ZL2006 1 0078650.3),行业领先;三、24道工序,30项苛刻检验,每一批次的蜂胶都必须留样3年,17年国家几百次检查全部合格!

第三,代表蜂企起草“蜂胶消费指引”,蜂胶行业标准典范。

2011年,中国消费者协会和中国保健协会联合发布《保健食品消费指引》,知蜂堂作为蜂胶企业代表起草了“蜂胶消费指引”,阐述了知蜂堂的生产环境和条件以及执行标准(Q/CPZFT001-2008),是中国蜂胶行业的标准典范,并在中国的整个蜂胶行业推广。

第四,请媒体、监管部门、消费者参观工厂,向社会公开展示!

从2004年起,北京知蜂堂每年都会邀请消费者到工厂参观,至今已超过万人。通过参观活动,知蜂堂希望更多的消费者对蜂胶“看得清楚,买得放心,吃得有效”。



(参观工厂)

第五,17年专注蜂胶品质,将生产优质蜂胶进行到底。

在中国蜂胶业内流传着这样一句话:“先有知蜂堂,后有蜂胶行业。”这不仅说明知蜂堂是蜂胶行业的开创者,缔造者,更是对知蜂堂专注蜂胶品质的肯定和赞扬。17年来,知蜂堂凭借过硬的品质和实实在在的行动得到了顾客的信任,赢得了良好的口碑,成为中国蜂胶行业领军品牌。

广告文号:京食健广审(文)第2015070121号



请到济南以下指定专卖店购买,谨防假冒。

大观园专卖店:经四纬二北100米路西
 东关大街专卖店:东关派出所东50米路南
 堤口路专卖店:堤口路大润发院内西側
 经七路专卖店:经七纬九北20米路西

经十路专卖店:经十路体育中心对面(省电力医院东100米路北)
 甸柳庄专卖店:二环东路长途汽车车站西门对面

章丘市专卖店:汇泉路体育场东侧
 商河福寿康药店:青年路原如海超市路南
 长清康之源药店:清河街人民路斜对面
 平阴宏健堂大药房:龙山路原国税局对面